Характерный размер молекулы: расстояние между атомами Lys122 – Lys108 равно 34.99 ангстрем.

· Пусть молекула задана сферой с радиусом 
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. Тогда объем этой сферы равен: 
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. Объем клетки E.coli равен: 
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. Таким образом в клетке E.coli может поместиться около 
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· Если в клетке кишечной палочки 4400 белков и 70 миллионов молекул белка (см. выше), то число молекул в 1 белке составляет 
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· Длина кристаллов CPU 
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. Приблизительная длина молекулы моего белка 
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. Тогда на одной линейке кристалла поместится примерно 37 молекул.

· Предел расширения светового микроскопа равен 
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. Тогда для создания объекта, видимого под световым микроскопом потребуется около 
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